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• Toate subiectele sunt obligatorii.  
• Se acordă 10 puncte din oficiu. 
• Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. 

 
 
 
 

 
SUBIECTUL I  
Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect                   (30 puncte) 
 5p 
  
 
 
 
 

1. Rezultatul calculului 9 − 3 ∙ (−24) este egal cu: 
 

a)    144 

b) −144 

c)       81 

d)   −63 

 5p 
  
 
 
 
 

2. Salariul unui muncitor era 4400 lei și s-a mărit cu 7 %. Noul salariu este: 
 

     a) 4708 lei 

     b) 4688 lei 

     c)  4718 lei 

     d)  4698 lei 
 

 5p 
  
 
 
 
 

3. Se consideră mulțimea 𝐴𝐴 ={−√3;  0;  13 ; 3, (3); √4;  3}. Cardinalul mulțimii 𝐴𝐴 ∩ ℚ este egal cu:  

a) 2 

b) 3  

c) 4 

d) 5 

5p  
4.  Mulțimea soluțiilor reale ale inecuației 2𝑥𝑥 + 3 ≤ 4𝑥𝑥 + 5 este intervalul: 
 

a) [1;  ∞) 

b) [−1;  ∞)     

c) (−∞;−1]      

d) (−∞; 1]      
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 5p 
  
 
 
 
 

 

5. Știind că 𝑦𝑦 + 𝑧𝑧 = 2 + √3 și 𝑥𝑥 = √3 − 2, patru elevi au calculat numărul 𝑥𝑥𝑥𝑥 + 𝑥𝑥𝑥𝑥 și au găsit  

rezultatele: 
    

Cristina Radu Maria Tiberiu 
 

2√3 
 

1 
 

−1 
 

4 
  

Rezultatul corect a fost obținut de: 

a) Cristina 

b) Radu 

c) Maria 

d) Tiberiu 

  

 5p 
 

 

6. Andrei afirmă că suma primelor nouă zecimale ale numărului 2,4(03) este 16. Afirmația lui Andrei 
este: 

a) adevărată 

b) falsă 

 

SUBIECTUL al II-lea  
Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect                    (30 puncte) 
  

 5p 
  
 
 
 
 
 

 

1. În figura alăturată sunt reprezentate punctele coliniare A, B, C și D. Lungimea segmentului AB este 

egală cu 4 cm, BD = 2AB și  𝐵𝐵𝐵𝐵 = 
𝐵𝐵𝐵𝐵
4

 . Lungimea segmentului AC este egală cu: 

 

a) 6 cm 

b) 12 cm 

c) 4 cm 

d) 8 cm 
  

 5p 
  
 
 
 
 
 

 

2.  În figura alăturată, unghiul AOB este alungit, 

măsura unghiului AON =120° și măsura unghiului 

MOB =117°. Măsura unghiului MON este egală cu: 

  

a) 70°     

b) 60°                                                                                        

c) 57° 

d) 58°                                                                                    

 
 



Inspectoratul Școlar Județean Constanța 
 

Simulare județeană – Probă scrisă la matematică          Varianta 1                                                                                                                                                        
Pag 4 din 10 

 
 

  
 5p 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

3. În figura alăturată, M este mijlocul segmentului AB, N este 

mijlocul segmentului AC, P este mijlocul segmentului MB și Q 

este mijlocul segmentului NC. 

Dacă BC = 16 cm, atunci lungimea segmentului PQ este egală cu: 
 

a) 18 cm  

b) 16 cm 

c) 12 cm 

d) 20 cm 
  
 5p 
 
 
 
 
 
 

 

4.  Triunghiul ABC este echilateral, AB = 12 cm și D este mijlocul laturii AB. Dacă triunghiul DCE este 

dreptunghic isoscel cu ipotenuza DE, atunci lungimea laturii DE 

este egală cu: 
 

a) 12√2 cm 

b) 12√3 cm 

c) 6√6 cm  

d) 6√2 cm 
  

 5p 
  
 
 
 
 
 

 

5.  Punctele A, B , C, D aparțin cercului, astfel încât măsura 

unghiului ACD este egală cu 45° și măsura unghiului DBC este 

egală cu 75°. Măsura unghiului ADC este egală cu:  
 

a) 90° 

b) 30° 

c) 120° 

d)  60° 

                                            
  

 5p 
 

 

 

6.  Se consideră cubul ABCDEFGH. Dacă perimetrul triunghiului ACH este egal cu 9√2 cm, atunci 

aria secțiunii diagonale ACGE este egală cu:  
 
 

a) 6√2 cm2  

b) 18√2 cm2   

c) 18  cm2  

d) 9√2 cm2                
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SUBIECTUL al III-lea  
Scrieți rezolvările complete                           (30 puncte) 
5p 

  
 
 
 
 
 

 

1. Un test are 18 probleme. Pentru fiecare problemă rezolvată corect se acordă 5 puncte, pentru o 

problemă rezolvată greșit sau nerezolvată se scad 2 puncte, iar din oficiu se acordă 10 puncte. 

(2p) a) Determină punctajul obținut de un elev care a rezolvat corect 12 probleme. 

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

 
(3p) b) Determină numărul de probleme rezolvate corect de un elev care a obținut 72 puncte. 

 
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

   

  
5p 

 
 
 
 
 
 

 

2. Se consideră numerele reale 𝑎𝑎 = �11
3
− 5

9
∙ 3
10
� ∙ �1 1

6
�
−1

și  𝑏𝑏 = 
3
2√3

 : �3√27 − 𝑎𝑎√3�. 

 (2p) a) Arată că  𝑎𝑎 = 3. 
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(3p) b) Calculează media geometrică a numerelor a și b. 
 

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

 

  
5p 

  
  
 
 
 

 

3. Se consideră expresia  𝐸𝐸(𝑥𝑥) = � 𝑥𝑥
𝑥𝑥+3

− 𝑥𝑥2+3
𝑥𝑥2+6𝑥𝑥+9

� : 𝑥𝑥−1  
 𝑥𝑥2−9

 , unde  𝑥𝑥 ∈ ℝ \ {−3;  1;  3}. 

(2p) a) Arată că  𝐸𝐸(𝑥𝑥) = 
3(𝑥𝑥−3)
𝑥𝑥+3

 . 

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

 

(3p) b) Dacă a = 
1

𝑛𝑛−3
 ∙ 𝐸𝐸(𝑛𝑛), determină valorile întregi ale lui n pentru care numărul a este număr 

întreg. 
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5p 

 
 
 
  
 

4. În figura alăturată, 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 este dreptunghi, 𝐴𝐴𝐴𝐴 > 𝐴𝐴𝐴𝐴,  

𝐴𝐴𝐴𝐴 = 6 cm, 𝐴𝐴𝐴𝐴 este bisectoarea unghiului 𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵, 𝐸𝐸 ∈ 𝐷𝐷𝐷𝐷, 

𝐸𝐸𝐸𝐸 = 2 cm, 𝐸𝐸𝐸𝐸 ⊥ 𝐴𝐴𝐴𝐴,𝐹𝐹 ∈ 𝐵𝐵𝐵𝐵. 

 

 

(2p) a) Arată că aria dreptunghiului 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 este egală cu 

 48 cm2. 

 

 

 
 

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

 
(3p) b) Știind că punctul 𝐾𝐾 este simetricul punctului 𝐹𝐹 față de 𝐵𝐵, arată că distanța de la 𝐸𝐸 la 𝐴𝐴𝐴𝐴 este mai 
mare decât lungimea laturii 𝐴𝐴𝐴𝐴. 
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5p 

  
 
 
 
 

5. În figura alăturată, 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 este paralelogram, 

𝐴𝐴𝐴𝐴 = 12 cm, 𝐵𝐵𝐵𝐵 = 9 cm, punctele 𝑀𝑀 ∈ 𝐴𝐴𝐴𝐴,  

𝑁𝑁 ∈ 𝐴𝐴𝐴𝐴, 𝑃𝑃 ∈ 𝐴𝐴𝐴𝐴, astfel încât 𝑀𝑀𝑀𝑀 ∥ 𝐵𝐵𝐵𝐵, 

 𝑀𝑀𝑀𝑀 ∥ 𝐶𝐶𝐶𝐶 și  
𝐴𝐴𝐴𝐴
𝐴𝐴𝐴𝐴

 = 𝑘𝑘, 0 < 𝑘𝑘 < 1.  

 

(2p) a) Arată că perimetrul patrulaterului 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 

este 42𝑘𝑘 cm.  
 

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

 (3p) b) Pentru 𝑘𝑘 = 
1
3

 , demonstrează că 𝑀𝑀 este centrul de greutate al triunghiului 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴. 
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5p 

 

6.  În figura alăturată, 𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆 este o piramidă  

patrulateră regulată, 𝐴𝐴𝐴𝐴 = 8 cm, 𝑆𝑆𝑆𝑆 = 4√3 cm,  

𝐴𝐴𝐴𝐴 ∩ 𝐵𝐵𝐵𝐵 = {𝑂𝑂}, iar 𝑀𝑀 este mijlocul 

segmentului 𝐵𝐵𝐵𝐵.  

 

(2p) a) Arată că unghiul dintre 𝑆𝑆𝑆𝑆 și planul 

(𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴) are măsura 600. 

 
 

                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    

 
(3p) b) Demonstrează că punctul 𝑃𝑃, proiecția lui 𝑂𝑂 pe planul (𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆) este ortocentrul triunghiului 𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆. 
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